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Nabídka pro média: 
 
Výběr z připravených aktivit 17. 9. – 24. 9. 2007  
________________________________________________ 
 
„Diví muži na zemi i mimoni“ 
Pod uvedeným názvem pokračuje Městská knihovna v Praze ve spolupráci s hudební 
agenturou Taktika Muzika v pořádání populárního cyklu koncertů s cílem prezentovat 
současnou tvář mužské hudební scény. Ve čtvrtek 20. 9. vystoupí od 19. 30 hod. ve Velkém 
sále MKP na Mariánském nám. Jiří Schmitzer, známý herec Studia Ypsilon, ale také 
úspěšný filmový herec, držitel Českého lva za hlavní roli ve filmu Bumerang. Je rovněž 
svérázným muzikantem a textařem. Složil hudbu k divadelním představením i k několika 
filmům. Pro Schmitzera písničkáře a jeho koncerty jsou typické hrátky se slovy i osobitý smysl 
pro humor. 
(vhodné pro foto) 

■ 
„Příběh, který ukáže cestu domů…“ 
Městská knihovna v Praze a Letní dům, o. s. připravily osobitou výstavu obrázků dětí 
z dětských domovů, které vznikly během sociálně-rehabilitačních pobytů občanského 
sdružení Letní dům. „Přijďte se podívat, jak děti v příbězích, pohádkách a bájích prožívají 
nanečisto některé základní životní situace“, zve Zdena Ciprová, vedoucí Obvodní knihovny 
MKP pro Prahu 10 a 15. Vernisáž výstavy, jejíž program nabídne obrázky, hudbu, promítání, 
malou výtvarnou dílnu, malé občerstvení a velký úsměv, začíná v 17 hodin v pondělí 17. 9. 
v knihovně Korunní, Korunní 68, Praha 10. 
(vhodné pro foto) 

■ 
Vláčky i zvířátka v knihovně 
„Utekla vám letní drážní soutěž „Prázdniny na kolejích v pobočkách MKP v Praze 4, 11 a 12? 
Nevadí,“ říká Lenka Hanzlíková, která soutěž připravila. „Pro všechny velké, menší i nejmenší 
příznivce mašinek jsme zorganizovali besedu o vlacích. Dozvíte se zajímavosti z historie 
a současnosti lokomotiv a dráhy v ČR vůbec, odnesete si výběr zajímavých titulů z fondu 
MKP a možná přijde i výpravčí,“ dodává. Koná se v knihovně Opatov, Opatovská 14, 
Praha 11 od 17.30 hodin v úterý 18. 9. 
 
V téže knihovně se 20. 9. uskuteční „zvířátkovské odpoledne“. Od 14 hodin se zájemci 
mohou v dětském oddělení zeptat odborníka přes věci zvířecí. „Třeba na to, proč spí kůň 
vestoje, jak to, že pes vidí černobíle a kočka dopadne na všechny čtyři“, uvádí L. Hanzlíková. 
Od 15 hodin pak bude probíhat tvořivá dílna, ve které bude možné si nějaké zvířátko vyrobit. 
Jde o jednu z akcí, připravenou knihovnou k letošním Dnům Prahy 11, finančně podpořenou 
MČ Praha 11. S daným tématem souvisí i literární a výtvarná soutěž „Můj zvířecí 
kamarád“, kterou knihovna  před časem vyhlásila. Nezapomeňte, své práce můžete donést 
nebo poslat do knihovny Opatov nejpozději do 18. 9. Slavnostní vyhlášení proběhne 
v průběhu výše uvedeného odpoledne ve čtvrtek 20. září. 
(vhodné pro foto) 

■ 
„O lahvičku miruvoru“ 
Výstavu nejlepších prací z několika ročníků nejen výtvarné soutěže pořádá v září knihovna 
Smíchov, Nám. 14. října, Praha 5. „Tato soutěž, pořádaná klubem Společenstvo J. R. R. 
Tolkiena, má jako hlavní podmínku přímou či nepřímou inspiraci dílem autora kultovního 
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„Pána Prstenů,“ vysvětluje Míla Linc, metodik této knihovny. „Přijďte se v provozní době 
knihovny podívat, jak si Středozem představují zkušení i amatérští autoři, pro něž je Tolkien 
osudovou láskou.“ 
(vhodné pro foto)  

■ 
 

Připomínáme: 
 
Nepřehlédněte! 17. 9. začíná předprodej vstupenek na Filmový klub MKP, jehož zajímavý 
program opět začíná v říjnu. 

■ 
 

Z aktuální nabídky Lidové univerzity, kulturního a vzdělávacího centra MKP, 
Mostecká 26, Praha 1, Tel. 257 532 908/013, e-mail: lu@mlp.cz 
 
■ 17. 9.  – Malý sál, 19 hod. – Kulturní ekumena – Masarykovy pře – večer k 70. výročí 
úmrtí TGM, diskusní pořad, průvodce Eugen Brikcius. Vstup zdarma. 
 
■ 19. 9. – Malý sál, 19 hod. – Svět na přání – Třetí dimenze – beseda ve spolupráci 
s Českým rozhlasem a časopisem Vesmír – vítejte ve světě webu 2.0, blogů, podcastů, 
sdíleného obsahu, multimédií a interaktivity. Vstup zdarma. 
 
■ 24. 9. – Malý sál, 19 hod. - Japonsko včera a dnes. Umí Japonci vůbec říci „ne“? 
Mohu si tykat s Japoncem? První z cyklu čtyř setkání o umění dialogu a argumentace 
s kulturami blízkými i vzdálenými. 
 
Bližší infomace, včetně možnosti rezervace vstupenek, na www.mlp.cz. 
 
 
PhDr. Jitka Fišerová 
Tisková mluvčí MKP 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 


